
Пояснювальна  записка 

до проекту рішення міської ради 
«Про затвердження Положення відділення муніципальної варти в новій 

редакції» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

Згідно Постанови Кабінету міністрів України «Про визначення 

адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад 

Волинської області» від 12 червня 2020 року №708-р (далі за текстом - 

Постанова) та згідно  Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо реформування сфери паркування 

транспортних засобів» від 21.12.2017 №2262-VIII, який набрав чинності 27 

вересня 2018 року (далі за текстом – Закон), постала необхідність затвердження 

нового Положення про відділення муніципальної варти Володимир-Волинської 

міської ради, адже функції, що покладені на відділення повинні бути чітко 

прописані в положенні про Відділення. 

Законом впроваджуються заходи реформування сфери паркування 

транспортних засобів, серед яких створення законодавчого механізму 

невідворотності відповідальності за порушення правил паркування 

транспортних засобів шляхом запровадження фото-, відео фіксації 

правопорушень; поширення чинного законодавчого механізму притягнення до 

адміністративної відповідальності особи, за якою зареєстрований транспортний 

засіб, за окремі порушення правил дорожнього руху, зафіксовані в 

автоматичному режимі, на випадки порушення правил паркування 

транспортних засобів; наділення повноваженнями розгляду справ про 

адміністративні правопорушення та здійснення тимчасового затримання 

транспортних засобів інспекторами з паркування тощо. 

На даному етапі відділення займається комплексним підходом щодо 

втілення в життя даного Закону на теренах Володимир-Волинської міської 

територіальної громади в технічній складовій. Працівниками здійснюється 

процес отримання усіх передбачених законодавством дозволів, сертифікатів 

тощо. 

Відповідно до Закону буде подано проект рішення на розгляд виконавчим 

комітетом  «Про уповноваження інспекторів відділення муніципальної варти 

Володимир-Волинської міської ради на виконання функцій інспекторів з 

паркування». Відділення пропонує внести зміни до штатного розпису 

відділення муніципальної варти в частині збільшення штату на три штатних 

одиниці інспекторів, дві з яких для виконання повноважень зі здійснення 

контролю за дотриманням правил паркування, які будуть універсально 

виконувати дані функції та одну штатну одиницю для здійснення повноважень 

дотриманням Правил Благоустрою, що діють на території Володимир-

Волинської міської територіальної громади. 

2. Мета і шляхи його досягнення. 
Проект має на меті реалізацію норм Закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери паркування 

транспортних засобів» від 21.12.2017 №2262-VIII. 

3. Прогноз результатів. 



Прийняття даного рішення врегулює питання дотримання правил 

зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, збільшить надходження до 

місцевого бюджету, сприятиме розвитку паркувального простору міста, 

Створять умови  для кращого контролю та підвищення результатів роботи 

інспекторів, з метою покращення виконання рішень міської ради та її 

виконавчих органів, виконання повноважень місцевого  самоврядування щодо 

забезпечення на території Володимир-Волинської міської територіальної 

громади законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів. 

 

 

 

 

Начальник відділення 

муніципальної варти                                                              Андрій КНИШ 

 

 

 

 

 

 


